

2/9/2016

1

City of Greensboro

Pass

Legislation Details

File #:	ID 1	6-0084	Version:	1	Name:		
Туре:	Res	olution			Status:	Passed	
File created:	1/20	/2016			In control:	City Council	
On agenda:	2/16	6/2016			Final action:	2/16/2016	
Title:	Resolution Authorizing Purchase of Property Located at 2760 Horse Pen Creek Road for the Horse Pen Creek Road Widening Project						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Sitemap 1276 (2760 Horse Pen Creek Rd).pdf, 2. Vicinity 1276 (2760 Horse Pen Creek Rd).pdf, 3. 16-0084 Reso. 2760 Horse Pen Creek Road.pdf						
Date	Ver.	Action By	/		Act	ion	Result
2/16/2016	1	City Cou	uncil		ade	opt	Pass
2/10/2016	1	Infrastru	cture Comm	ittee	ref	er	

recommend for approval

Infrastructure Committee